Készitette: Csizmadia H. Timea



/

Két mennyiségre akkor mondjuk, hogy fuggo
mennyiség, ha az egyik valtozasa a masiknal is

valtozast eredményez.

példaul az auto altal megtett ut hossza, tigg az autd

sebességétol &

vagy egy adott munka elvégzéséhez sziikséges id6 figg
a munkasok szamatol.




A fiiggd mennyiségek szamértékeit kiilonbozd alakban
ismertethetjiik:
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/ erundium kiadé tankonyve 132. oldal

Janka influenzds volt, egy nap hétszer mérte a lazat, a tabldzatban és az
oszlopdiagramon a meghatarozott idében mért testhémérsékletet latjuk.
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a hémérséklet mérésének ideje (f)
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39°C A diagrammal val6 dbrazoldsnal a két
tengelyen az egységszakasznak nem
38°C kell egyenl6 hosszusagunak lennie. A
tengelyeken kiilonb6zé mértékegységgel
37°C mért mennyiségeket fejeziink ki.
36°C

0 246 8101214 ¢
a) Hany 6rakor mérte Janka a legalacsonyabb, és hany 6rakor a legmagasabb
testhémérsékletet? Legalacsonyabb: . 2 érakor; Legmagasabb: 6 6rakor
b) Vajon a hdmérséklete a mérések kozott egy adott pillanatban elérte-e a 37,2 °C-t?
c) Megallapithatd-e a diagram alapjan, hogy hany fokos volt Janka testhémérséklete 7 érakor?

Nem tudjuk egyértelmiien megallapitani, ezért létrehozunk egy masmilyen diagramot.
Kattints tovabb ©



| /Az/o{lopdiagrambél készitiink egy pontdiagramot, majd ebbdl egy
vonaldiagramot ugy, hogy 0sszekotjiik a pontokat. Most mar leolvashatdbb.
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Hany fokos Janka testhémérséklete 7 drakor?
Volt-e egy adott pillanatban 37,2 °C Janka testh6mérséklete?



¢ Gerundium kiadé tankonyve 133. oldal

A diagramon kettds oszlopokkal abrazoltuk egy iskola hatodik osztalyanak
mindegyik tagozataban a ldnyok és a fitk szamat. A diagram alapjan egészitsd ki a mondatokat

ugy, hogy azok igazak legyenek!

a) AVI-ben_17 fig,a VI -ben s lany van.
b) A VI -ban 6sszesen _ 29  tanulé van.

¢) A hatodik osztalyban 6sszesen i lany van.

d) A hatodik osztalyban 6sszesen _ 120 tanuld van.

e) A _ V14 tagozatban egyenld a fitik és a lanyok szama.

NA VI VI3 tagozatokban ugyanannyi a fiu.

8) A ldnyok szdmanak 4tlaga_14 tagozatonként.
h) A fitk szimanak 4tlaga_ 10 tagozatonként.

i) A tanul6k szamdnak dtlaga 30 _tagozatonként.

]) A Viz

a linyok tagozatonkénti 4tlaganal a 6. osztalyban.

¢s V4 tagozatban a linyok szdma nagyobb

k) A V14 tagozatban a fitk szima nem tér el a fiak

tagozatonkénti dtlagdtol a 6. osztalyban.

aldnyok szdma s
afivk széma
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A tablazat 6sszefoglalja, hogy a tanuldok milyen zenét hallgatnak szivesen.
Melyik kordiagram felel meg a tablazatnak?

Zeneiranyzat Klasszikus Folk Rock Pop Techno
Tanulék szama 6 3 7 5 4

G;:'\)Keduenc zeneiranyzat by Kedvenc zeneiranyzat

Techno

Klasszikus Techno Kiasszikus

Pop Pop
Falk
Folk
Rock Rock
cy  Kedvenc zeneiranyzat d)  Kedvenc zeneiranyzat
Techno Klasszikus Klasszikus

Fulk

Rock




Darabszam

eladat

A grafikonon egy 8. osztdly tanuldinak tiditérendelését latjuk a szinhazi el6adas
szunetében.

A pincér a tanulok rendelését vonalkak hiizasaval jegyezte le. Melyik lapocskara jegyezte
fel a pincér a tanuldk rendelését?
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Feladat

Ejféltsl kezdve kétorankét mérték a levegé homersekletet ésa
kapott adatokat egy grafikonon rogzitettek. |

a) A mérések soran hanyszor mértek O° C-t _ 2-SZ€r

0-6 Oraig €s 22-24 Orig

b) Melyik id6szakban volt a h6mérséklet O° C alatt?
c) Melyik napszakban nem mértek hémérséklet valtozast? 8-10 Oraig

6°C

d) Mennyi volt a legmagasabb mért h6mérséklet?
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* Feladat

Az alabbi abran azt tlintettiik fel, hogy egy varroda a hét egyes napjain hany darab ruhat készitett el. Csak
0ltényok es kosztiimdk varrasaval foglalkoznak. Valaszolj a grafikon alapjan az alabbi kérdésekre!
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t A hét napjai
a) Melyik napon varrtak a legtobb kosztiimst? ... pentek ... 5-el

b) Szerdan hany darabbal varrtak kevesebb kosztlimét, mint SItonyt? ...
¢) Melyik nap volt az 6sszesen megvarrt ruhak szama a legtobb? ...... PentEk .......

Heag Kz, Szazy Csa6, Pad
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Onalld feladatok

Matematika az altalanos iskola hatodik osztalya
szamara (Gerundium kiado tankonyve)

134. oldal 1.,2. példa

Matematika Feladatgytijtemény az altalanos iskola
hatodik osztalya szamara (Gerundium kiado
feladatgytijteménye)

04. oldal 817., 818., 819. feladat
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Koszonom a figyelmet!




